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Предоставен ви е генератор на тестове във файла “testgen.cpp”. Параметрите на генератора може да намерите в началото на кода. Генератор със същата структура е използван и за генерирането на всички тестове в задачата.
Генераторът може да генерира тестове от три различна вида чрез променяне на константата “TestMode” между стойности 1, 2 или 3. В финалните тестове, на които ще се оценява решението ви, ще има сумарно равен брой тестове от всеки вид, но това не е задължително да важи във всяка подзадача поотделно.
По-долу може да намерите описание на процеса за генериране на тестовете. Препоръчва се състезателите да не хабят твърде много време в детайли свързани с процеса, а само да се запознаят с генералната структура на тестовете.

Алгоритъм за генериране на тестове
· Стойността на N е случайно цяло число в интервала [minN, maxN]
· Стойността на M е случайно цяло число в интервала [minM, maxM]
· Таблицата се генерира по един от три начина в зависимост от параметъра “TestMode”. По-долу може да прочетете по-подробно всеки начин.
· Стойността на T е случайно цяло число в интервала [minT, maxT]
· Стойността на K е случайно цяло число в интервала [minK, maxK]
· Избира се случайна стойност наречена minDist в интервала [0, N+M]. Тази стойност е еднаква за всяко ниво и се използва за генериране на K робота по следния начин:
1. Създава се празно множество от позиции на роботи
2. Избира се случайна клетка, която да е на Манхатаново разстояние по-голямо или равно на minDist от всеки робот в множеството
· Ако такава клетка няма, то minDist се намаля с 1 само за текущото ниво. Преминава се към стъпка 1.
· Ако има такава клетка то преминаваме към стъпка 3.
3. В множеството се добавя робот на избраната клетка
· Ако множеството съдържа K робота то приключваме успешно.
· Ако множеството съдържа под K робота то се връщаме на стъпка 2.




Генериране на таблица от вид 1
· Избира се случайно цяло число p в интервала [30, 60]
· Генерира се случайна таблица, в която всяка клетка е блокирана с вероятност p%
· Получената таблица се разделя на свързани компоненти от съседни свободни клетки.
· Компонентите се свързват по следния алгоритъм:
1. Обхождане в ширина от първата компонента намира най-кратък път до някоя друга компонента, като под “най-кратък” път се разбира такъв минаващ през минимален брой блокирани клетки.
2. Намереният път се освобождава – т.е. всички клетки по него стават свободни.
3. Компонентите се обединяват и резултатът се записва като първа компонента.
4. Ако има повече от една компонента се връщаме на стъпка 1.
Генериране на таблица от вид 2/3
· Създава се първоначална таблица:
1. Първоначално всички клетки са блокирани.
2. Избира се случайна клетка която става свободна.
3. Избира се блокирана клетка, която има само една свободна съседна (по страна) клетка. Ако такава клетка няма, то приключваме.
· За тестове от вид 2, тази клетка е произволна измежду всички отговарящи на условието
· За тестове от вид  3 се прави списък на всички клетки отговарящи на условието. Този списък се сортира по нарастващ номер на ред и вторично по нарастващ номер на колона. Ако списъкът има до 3 елемента, то клетката се избира на случаен принцип. Ако списъкът има над 3 елемента, то клетката се избира на случаен принцип от първата една трета на списъка.
4. Клетката става свободна и се връщаме на стъпка 3

· (N+M) пъти се повтаря действието:
· Избираме случайна клетка. Ако е блокирана и има поне една свободна съседна клетка то я правим свободна.
